

智行香港中學演講會

3月5日至6日，智行香港的代表到訪港開平高會中學進行公益演講。校方在演講前，向同學們播放榮獲第79屆奧斯卡金像獎最佳紀錄短片獎之「穎州的孩子」紀錄片，讓他們了解中國愛滋病影響孩子的基本情況。智行更邀請該片的著名導演楊紫燁出席演講，分享電影拍攝的點滴。其後，校方邀請學生及家長將零錢捐出，支持智行的愛滋病教育項目。



“開開心心上學去”茶會

3月21日下午，智行香港得到PizzaExpress贊助，近50位智行支持者來到他們香港灣仔的分店參與「開開心心上學去」茶會。活動籌備委員會於會中宣布本年度的活動將於11月6日至9日在武漢舉行。期望參加者與智行資助的學生共度愉快旅程、勉勵學生和分享生活經驗，更為智行籌得可觀善款，幫助更多受愛滋病影響的孩子。



智行香港“智善同行2015”

3月29日周日早上，智行香港於太平山頂舉行第三屆“智善同行2015”公益步行活動。此次活動獲得香港特別行政區食物及衛生局局長高永文、衛生處主任主禮嘉賓，共有近800位人士報名參與。13家企業贊助支持，並得到其他企業及志願者幫助，公益步行得以順利完成。



智行鄭州義工單車尋寶活動

3月22日，智行鄭州舉辦了“義工春遊”主題單車尋寶活動，共有13名大學生義工參與其中。活動通過輕鬆有趣的單車尋寶，讓大學生對公益有了更深入的了解，也讓同學們實踐了快樂公益的生活理念。



視頻教室迷你冬令營

2月27日至3月6日，來自河南的8名受智行資助的學生參加了上海2015年視頻教室春令營活動。此次活動得到了VMware公司的大力支持，義工陪同孩子們一起遊覽上海。活動期間，孩子們參觀了上海博物館、上海動物園、飛渡輪黃埔江景、DIY不同風味的巧克力，增長了見聞；同時亦遊覽了上海紐約大學及復旦大學，感受名校氣息。這些寓教於樂的活動，給孩子們留下了深刻的印象，亦增進了授課義工與學生間的交流。



2015年視頻教室第一學期正式開課

3月14日，智行的視頻教室正式開課。視頻教室項目第一學期共開設六個教學點，招募近百名學生；義務教室團隊招募到來自包括VMware公司、騰訊公司、英銳國際教育、復旦大學、上海紐約大學、鋪路石機構等逾50名義工。課程內容涵蓋英語、科學、體育、藝術、青春期教育等多方面。視頻教室項目旨在把陪伴教育與補充教育帶入中國農村，開拓孩子的眼界，培養他們的學習能力。



華中/西南地區展開家訪工作

3月份以來，智行駐馬店項目地分別在四個地區家訪新增家庭21家，共增加資助學生27名。收集核實資料的同時，亦為學生和家長介紹智行項目。在春季學費發放前對新增學生的家訪工作，並為及時發放學費及生活費等工作打下基礎。為受愛滋病影響的家庭送上關懷。

3月13日至28日，西南項目地在六個縣市開展家訪及物資發放工作，深入的了解資助孩子的家庭情況。在家訪過程中發放了奶粉、手機、衣物等物資，給資助家庭帶來物資以及精神援助。鼓勵家長積極樂觀生活，鼓勵學生積極面對自己的家庭情況，刻苦學習，實現夢想。



3月1日，臨澧發生5.5級地震，智行緊急聯繫重災區資助家庭，了解災情，並和當地醫院疾取得聯繫，及時救助有傷者的家庭。

西南地區中小學春季歡樂行

3月21日及22日，28名西南地區受資助中小學生參加兩項由智行主辦的具有民族特色的春遊活動，與同學們分享了智行的助學項目，並普及愛滋病基礎知識。在“我的理想及願望分享會”環節中，所有孩子們寫下對未來理想及今年的願望，讓他們對未來充滿信心。



2015智行鄭州新生見面會及馬拉松校友會聯誼

3月28-29日，智行鄭州舉辦了“2015智行大學新生見面會”及“2015智行鄭州馬拉松校友會聯誼”活動。新生見面會共有44名大學生參加；馬拉松校友會聯誼共有24名大學生參與。新生見面會通過介紹智行、交流溝通、遊戲互動等形式，讓新生們了解智行，感受並了解智行“一幫三，三幫九”的公益理念，幫同學們建立健康生活、快樂公益的理念，並加深學生與智行之間的聯繫。



智行上海舉辦公益集市

3月7至8日、28-29日，智行上海分別於世博園、維多利亞廣場（ZENDAI PLAZA）參與了兩場公益集市活動。此次活動共有9名義工參與，向市民宣傳智行愛滋病資助項目，使更多關注公益事業的民眾了解智行的工作，並自願加入智行的義工行列。



智行關愛項目

3月5日，智行華中地區關愛項目舉辦了“與智行嘉嘉洋開元尚”活動。首次邀請20名已成年的受資助感染青年參與，增進智行與他們的溝通與聯繫。邀請屬地醫院醫生就他們最為關心的“母嬰阻斷技術”、“健康管理知識”作專業性的講解。同時設有職業規劃講座，幫助感染HIV的青年依據自身條件，尋找合適的職業及生活方式。



3月6日，智行華中項目地舉辦特殊兒童“花Young年華”活動。此次活動是智行與關愛部門合作舉辦，共有20名10-15歲的感染兒童參與。通過青春期知識分享及藝術繪畫，讓感染兒童學會健康心理知識，鼓勵他們融入所處的社區環境，在青春期中快樂成長。智行駐馬店智愛專家在3月份正式啟動，3月7日-15日，關愛部門於華中三地區貴地家訪了14名符合智愛專家接收條件的兒童，並確定了入住的兒童名單。3月28日首名兒童入住智愛專家，開始了他的新生活。目前駐馬店智愛專家處於項目啟動階段，有很多硬件設施和工作尚需完善。



智行雲南項目地關愛部門於3月21日至22日與瑞麗市婦女兒童發展中心合作舉辦“花開指尖，溫暖童心”受愛滋病影響兒童的能力支持培訓活動。20名受智行資助的兒童及10位家長共同參與。通過參與式培訓，向兒童講解青春及愛滋病知識，解決家長與孩子在日常生活中遇到的常見問題，有助於改善親子關係，亦幫助兒童面對青春遇到的各種困難及誘惑。此次活動是關愛部門首次與其他從事愛滋病領域社會組織合作，期望藉此拓展智行在西南地區的愛滋病資助工作。



昆明大學生踏青迎春活動

3月28至29日，智行昆明安排15名受資助大學生在玉溪市澄江撫仙湖湖濱進行踏青迎春活動。這次活動設有競賽，學生們分隊合作，完成單車及沙灘排球等比賽，增強了他們與智行的聯繫，亦鼓勵新同學參與更多智行的活動。



主編：馬麗

聯絡我們
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）